



## **Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан в городе Мезень**



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Попов Алексей Валерьевич совместно с прокурором Мезенского района старшим советником юстиции Поздняковым Романом Владимировичем провели личный прием граждан в городе Мезень.

На прием пришли 2 человека. Обращения касались вопросов расследования уголовного дела в органах полиции, поступления на учебу в Академию Следственного комитета Российской Федерации.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1539167>